

党委工作简报

第一期

宜宾学院党委办公室

2014年1月8日

学校党委召开二届四次全会 屈川代表党委常委会作工作报告，总结 2013 年工作、部署 2014 年工作任务 汪明义主持会议并讲话

1月8日上午，中国共产党宜宾学院第二届委员会四次全体会议在图书馆第二会议室召开。党委书记屈川受党委常委会委托向全委会作工作报告，并部署学校党的群众路线教育实践活动整改落实工作。校长、党委副书记汪明义主持会议并讲话。

屈川在《报告》中提出本次会议的主要任务是，深入贯彻党的十八大、十八届三中全会和省委十届四次全会精神，回顾总结2013年工作，部署2014年工作任务。

《报告》指出，2013年，我校深入开展党的群众路线教育实践活动，紧紧围绕学校人才培养、科学研究、社会服务、文化传

承创新的中心工作聚焦党的作风建设，圆满完成了“学习教育、听取意见，查摆问题、开展批评，整改落实、建章立制”的活动任务，明显突出了“高度重视、未雨绸缪，主题突出、特色鲜明，强化组织、保障有力，广泛动员、推进有序，立行立改、务求实效”的活动特点，不断深化了“转变干部工作作风、巩固教师主体地位、巩固学生中心观念”的活动主题，教育实践活动取得了阶段性成果，有力地推动了学校事业蓬勃发展，学校的综合声誉不断提升，社会影响力持续扩大。

《报告》明确提出，2014年，学校党委将率领全校广大党员、干部和师生员工，进一步解放思想，坚持以“深化改革、转型发展，着力践行‘四维一体’办学模式”为工作主题，为学校抓机遇促发展奠定坚实基础。

屈川重点部署了2014年学校党的群众路线教育实践活动整改落实工作，明确了整改落实的具体任务。他强调，要认真贯彻落实上级规定，突出整改重点，明确整改责任，采取有效措施，在决策执行、办学招生、科研经费、基建财务、后勤管理等重点领域加强治理，引领学校各项工作上新台阶，为实现建成特色鲜明的地方综合性大学的奋斗目标作出不懈努力。

汪明义对学校2014年的工作做进一步要求。他指出，要坚决贯彻落实党的群众路线教育实践活动总要求，确保学校新一年的工作主题顺利实施；要坚定整改决心，推动学校“一个中心、两个抓手、三个工程、四个建设”的工作思路圆满实现。基本路径就是继续深化改革，实现转型发展。他强调，学校改革发展要

强化问题意识、忧患意识和责任意识，要建立和完善各项制度、理顺各项运行体制机制，要进一步激发干部创业干事的激情，焕发教师教书育人的精神，调动一切积极因素推动学校科学发展。

党委常委郭洪亮、毛克强、王藩侯、孟林、周广均、鲁飞、华曦，党委委员梁凯、蒲东升、陈范华、田蜀华、白玉林、李成文、顾晓明、高曾辉、黄飞、彭贵川、邓纯熙等出席会议，杨慧敏、李惟一、郑晓祥、段志春、张蕾等列席旁听会议。

抄送：省委教育工委，省教育厅党组，省教育厅。

宜宾学院党委办公室

2014年1月8日
